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TEOREMA DE PITAGORAS i APLICACION
© 1. Calcule el valor de x en:
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En todo triangulo rectangulo el cuadrado de la
longitud de la hipotenusa es igual a la suma de
los cuadrados de las longitudes de los catetos.
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2. Calcule el valor de x en:
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3. Calcule el valor de x en: B RESOLUCION
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(6x+7)?=(6x+6)°+(x)?

4. Calcule el perimetro del triangulo.

@)
(6]

@)
(6]

36X+ 84x +49=36x%+T72x+ 36+ %%

ph\
O
(&)

0
llllﬂllﬂﬂllMllIMllﬂﬂllMll%yll“lllﬂllﬂﬂllﬂllﬂﬂllﬂllll

(&)

O=x* +72x—84x +36—49

@)
O

O=x* —12x —13

X — 15
X::>i<i; w % 13

34
Perimetro(2p) =85 + 84 + 13 = 182U
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5. Calcule el area del triangulo:
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